
تشکر واکنش‌برانگیز حداد عادل
از فرماندهی انتظامی

غلامعلی حداد عادل در جلسه شورای مرکزی ائتلاف 
نیروهای انقلاب، گفت: از »تلاش‌های سردار رادان و 
همکارانشان در مواجهه پیشگیرانه و مقتدرانه با عوامل 
آشوب‌طلبی در سالگرد اغتشاشات ۱۴۰۱، و مقابله با 
عناصر ضدانقلاب تقدیر و تشکر می‌کنم.« به گزارش 
فرارو، عباس عبدی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در همین 
رابطه در توئیتی نوشت: »‏جامعه سالم و باثبات، جامعه‌ای 
است که فرماندهان انتظامی آن از سیاستمداران بابت 
اصلاح و اجرای سیاست‌هایی تشکر می‌کنند که مانع از 

اعتراض‌های خیابانی می‌شود.«
    

طرح یک پرسش از سوی تحلیلگر سیاسی:
ابداع دیگری هم برای وهن دین 

باقی مانده است؟
احمدزیدآبادی، تحلیلگر سیاسی در مطلبی با 
عنوان »سوگ یا سرور؟« تعطیلی دیروز یکشنبه به 
دلیل شهادت امام حسن عسکری را مورد نقد قرار داد. 
وی نوشت:‌ »تعطیلی امروز برای جشن است یا عزا؟لابد 
می‌گویند، ترکیبی از هر دو! انسانی که توأمان بتواند 
عزادار و مسرور باشد، آیا تاکنون خلق شده است؟ شاید هم 
بگویند؛ نصف روز برای عزا و نصف دیگرش برای جشن! 
آیا واقعاً آدمی یافت می‌شود که قادر باشد به محض اعلام 
ساعت 12 ظهر، سوگواری‌اش در لحظه به شادی تبدیل 
شود؟یعنی ابداع دیگری هم برای وهن دین باقی مانده 

است که در این چند دهه از آن غفلت شده باشد؟«
    

وزیر ورزش:
از ظرفیت حوزه‌های علمیه 
در ورزش استفاده می‌کنیم

وزیر ورزش گفت: موضوع حمایت از طلاب ورزشکار به 
ویژه طلبه‌های ورزشکار حرفه‌ای و پشتیبانی از گروه‌های 
جهادی طلبگی را در وزارت ورزش پیگیری و از ظرفیت 
حوزه‌های علمیه در ورزش استفاده می‌کنیم. به گزارش 
دیده‌بان ایران؛  کیومرث هاشمی در نشستی با مسئولان 
انجمن ورزشی طلاب کشور؛ فرهنگ و اخلاق در ورزش 
را از برنامه‌های مدنظر و دغدغه‌مندانه خود عنوان کرد و 
از طلاب خواست در این زمینه با وزرات ورزش و جوانان 

بیش از پیش همکاری داشته باشند.
    

نماینده‌ای که برجام را آتش زد، 
از پایبندی به آن می‌گوید!

نایب رئیس مجلس انقلابی که این روزها از پایبندی 
به برجام می‌گوید؛ در زمان دولت روحانی آن را در مجلس 
آتش زد. مجتبی ذوالنوری، اخیرا در اظهاراتی تأکید 
می‌کند:‌»جمهوری اسلامی نه سر جنگ و ستیز و شاخ به 
شاخ شدن دارد نه از برجام  برجام کوتاه می‌آید که چیزی 
از آن کم و زیاد شود. نه میز مذاکره را ترک می‌کند، نه 
کارهایش را معلق  اینها می‌کند. 26 مهرماه که برسد ما 

انشاءلله فروش سلاحمان را خواهیم داشت.«
    

حذف اخبار دوره احمدی‌نژاد 
از سایت ریاست جمهوری 

سایت ریاست جمهوری آرشیو اخبار دوره نهم و دهم 
)ریاست جمهوری احمدی نژاد( را از دسترس خارج کرد.  
ارگان اطلاع‌رسانی نزدیک به محمود احمدی‌نژاد نوشت: 
سایت ریاست جمهوری آرشیو اخبار دوره‌های نهم و دهم 

را از دسترس خارج کرده است!
    

وزارت اطلاعات خبر داد؛
خنثی‌سازی ۳۰   انفجار همزمان 
در تهران و بازداشت  ۲۸ تروریست

وزارت اطلاعات از خنثی‌سازی ۳۰ انفجار همزمان در 
تهران و بازداشت ۲۸ تروریست خبر داد. به گزارش ایسنا، 
وزارت اطلاعات با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد: انفجارهای 
مورد بحث با هدف شکستن اقتدار امنیتی و ارائه‌ تصویری 
بی‌ثبات از کشور، ایجاد یأس و هراس در جامعه و تحریک 
به بلوا و اعتراض، دقیقاً برای مقطع سالگرد اغتشاشات سال 
گذشته برنامه‌ریزی شده بودند. براساس این اطلاعیه، به 
رغم داعشی بودن عوامل دستگیر شده، مدل طراحی این 
عملیات و الگوی رفتاری این تروریست‌ها، به مراتب فنی‌تر 
و پیچیده‌تر از الگوی معمول جریان‌های تکفیری بوده و 
انطباق معناداری با شیوه‌ها و سازوکارهای شناخته شده‌ی 

رژیم اشغالگر صهیونیستی را دارا هستند.
    

امروز انجام می‌شود؛
سخنرانی اسلامی در نشست سالانه 

آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
رئیس سازمان انرژی اتمی ایران که در وین به سر 
می‌برد، امروز دوشنبه سوم مهرماه )۲۵ سپتامبر( در 
نشست سالانه کنفرانس عمومی آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی سخنرانی می‌کند. دیدار با مدیرکل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی، بازدید و دیدار با همتایان هسته‌ای 
برخی کشورها، از جمله برنامه‌های محمد اسلامی و هیات 

همراه در طول این سفر است.
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در روزهایی که اختاف بین 
نمایندگان مجلس با هیأت عالی نظارت 
مجمع تشخیص به اوج خود رسیده بود 
و پارلمانی ها انتقادات خود را یا از تریبون 
صحن علنی یا با مصاحبه و توئیت‌هایشان 
علنی کرده بودند، صادق آملی لاریجانی، 
رئیس مجمع تشخیص نظام سکوت را 
شکست و تاکید کرد این هیات برحسب 
وظیفه ای که رهبری به مجمع محول 
کرده است عمل می کند و صرفاً مغایرت 
مصوبات مجلس را با سیاست‌های کلی 
یا عدم انطباق آن‌ها را بررسی و به شورای 
نگهبان اعلام و شورای نگهبان هم بر 
همان اساس، مغایرت را به مجلس اعلام 

می‌کند.
به گزارش خبرآنلاین، آملی لاریجانی 
حتی در دفاع از عملکرد هیات نظارت 
مجمع، تا آنجا پیش رفت که در پاسخ به 
نقدها درباره معطل ماندن طرح شفافیت 
در این هیات، پای رئیسی را به میان آورد 
و اعلام کرد؛» رئیس جمهور محترم، 
گلایه و شکایت کرده بود مبنی بر اینکه 
این مصوبه برای کار دولت مشکل ایجاد 

می‌کند. به دنبال درخواست رئیس 
جمهور محترم، مقام معظم رهبری 
اجازه رسیدگی مجدد دادند و در هیئت 
عالی نظارت هم طبق این مجوز، بحث و 
مشخص شد برخی از اشکالاتی که قبلًا 
گرفته شده رفع شده و برخی نیز باقی 
مانده است. این موارد به شورای نگهبان 
منعکس شد. نمایندگان محترم از آنچه 
که در مسیر بحث شفافیت پیش آمده 
است، مطلع هستند. این تدبیری بود که 
از ناحیه مقام معظم رهبری واقع شد و ما 

موظف به پیگیری هستیم.«
بمب خبری اما روز پنج شنبه منفجر 
شد، آنجا که آملی لاریجانی اعلام کرد 
»آیین‌نامه جدید هیأت عالی نظارت به 
تأیید مقام معظم رهبری رسیده است، 
و طبق این ابلاغیه تعداد اعضا از ۱۵ نفر 
به ۲۴ نفر افزایش یافته است و رؤسای 
قوای سه‌گانه نیز به هیأت عالی نظارت 

پیوسته‌اند.«
روز شنبه نیز اعلام شد که در رأی 
گیری صورت گرفته در مجمع غلامرضا 
آقازاده، محسن رضایی، محمد حسین 

صفارهرندی و محمد باقری با نظر 
اکثریت آرا به جمع اعضای هیات عالی 

نظارت اضافه شدند. 

فریاد نمایندگان و پاسخ مجمعی‌ها
اما، ماجرای اختلاف اخیر نمایندگان 
با هیات عالی نظارت از کجا شروع 
شد؟؛ در هفته‌های گذشته، ایرادات 
به مصوبات مجلس از سوی شورای 
عالی مجمع از جمله مصوبه شفافیت 
قوای سه‌گانه، مصوبه ارائه قیر رایگان، 
مصوبه واردات خودروهای خارجی و .... با 
اعتراضات شدید بهارستانی‌ها مواجه شد. 
اعتراضاتی که باعث شکستن سکوت 
آملی لاریجانی شد و همانطور که بالاتر 
اشاره شد آملی لاریجانی در دفاع از این 

هیات تمام قد ایستد.
با وجود دفاعیات رئیس هیأت عالی 
نظارت مجمع تشخیص، عصبانیت 
نمایندگان فروکش نکرد و باز هم به بیان 
انتقادات خود ادامه دادند. مانند محسن 
زنگنه، سخنگوی کمیسیون تلفیق برنامه 
هفتم توسعه، که به شرق گفت: »معتقدم 

باید هم مجمع و هم مجلس وقت بگذارند 
و بر سر نوع نگاه‌ها در حوزه‌های فرهنگی، 
اجتماعی و... صحبت کنند. بنابراین 
تا زمانی که نتوانیم این نوع نگاه‌ها را 
اصلاح کنیم به نتیجه نخواهیم رسید.
ایراداتی که دوستان درباره مصوبات 
مجلس می‌گیرند ایرادات منبعث از قانون 
اساسی یا حتی اسناد بالادستی و ابلاغی 
سیاست‌های کلی نیست، بلکه نگاه 
تفسیری است که آنها به سیاست‌های 
کلی ابلاغی دارند و باید این اختلاف 

دیدگاه و نگاه رفع شود.«
کاظم دلخوش، سخنگوی کمیسیون 
حقوقی و قضائی مجلس یازدهم هم 
با انتقاد از عملکرد دولت و مجمع 
تشخیص مصلحت نظام درباره عدم 
همراهی با برخی مصوبات مجلس،گفت: 
»شاهدیم که در مواقعی حتی برخی 
مصوبات مجلس در شورای نگهبان 
تأیید می‌شود، اما مجمع تشخیص 
مصلحت آن مصوبات را رد می‌کند؛ مثل 
مصوبات اخیر مجلس درباره شفافیت، 
قیر رایگان یا تعیین وضعیت نیروهای 
شرکتی؛ لذا این اقدام هیئت عالی نظارت 
مجمع تشخیص را قبول ندارم. من 
آمادگی دارم درباره این اقدامات شورای 
عالی نظارت مجمع با هر یک از اعضای 
مجمع تشخیص که تمایل داشته باشند 

مناظره کنم«.
جال رشیدی‌کوچی، عضو 
کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در 
مجلسن نیز با انتقاد از رد مصوبه مجلس 
از سوی مجمع تشخیص به دنیای اقتصاد 
گفته بود؛»مجلس مصوبه در خصوص 
قیر تهاتری داشت که این موضوع در 
سال گذشته هم انجام شده بود و خروجی 
آن آسفالت بسیاری از روستاها بود که 
آسفالت را به چشم ندیده بودند و در حال 
حاضر بسیاری از معابرشان آسفالت شده 
و نمونه بارز آن در حوزه انتخابیه من است. 
این موضوع باعث رضایتمندی مردم شد. 
او تاکید کرد: متاسفانه مجمع تشخیص 

مصلحت نظام با مصوبه قیر رایگان 
مخالفت کرده است و همین موضوع 
باعث شده خیلی از پروژه‌های روستایی 
که پیمانکاران آن هم مشخص شده 
بودند، به مشکل برخورند. در راستای 
آسفالت معابر قول‌هایی از سوی دولت 
و نمایندگان داده شده و اقداماتی در 
این خصوص انجام شده است؛ اما در 
عمل شاهد هستیم که همه پروژه‌ها 
قفل شده است و باعث ایجاد نارضایتی 

خواهد شد.«
محمدرضا باهنر که خود سابقه 
۷ دوره حضور در پارلمان را دارد و این 
روزها بر روی صندلی مجمع تشخیص 
می نشیند، نظر متفاوتی دارد و معتقد 
است؛ »اینکه نمایندگان مجلس بعضاً 
برایشان سخت است که مصوبات‌شان 
توسط هیئت نظارت مجمع با ایراد 
روبرو شود از این بابت است که تا پیش 
از این، مصوبات مجلس بدون انطباق 
بر سیاست‌های کلی تبدیل به قانون 
می‌شد اما الان یک فیلتری اضافه شده 
مبنی بر اینکه مصوبات مجلس باید 
منطبق با سیاست‌های ابلاغی مقام 
معظم رهبری نیز باشد. البته هیئت عالی 
نظارت همین الان هم به شکل مستقیم 
به مصوبات مجلس ایرادی وارد نمی‌کند 
بلکه ایرادات موجود در مصوبات مجلس 
را از کانال شورای نگهبان و با این استدلال 
که مغایر با اصل ۱۱۰ قانون اساسی است، 

به مجلس بازمی‌گرداند.«
باهنر البته این گلایه را هم مطرح 
می کند که؛»اتفاقاً ما تا به حال بارها و 
بارها از مجلسی‌ها خواستیم که وقتی 
می‌خواهند در کمیسیون‌های تخصصی، 
ایرادات هیئت عالی نظارت را بررسی 
کنند همانند شورای نگهبان یک نماینده 
از هیئت عالی نیز به جلسات‌شان دعوت 
کنند. البته گاهی اوقات هم دعوت 
می‌کنند اما به نقطه نظر نماینده هیئت 
نظارت درباره ایرادات وارده به مصوبه 
مجلس توجهی نمی‌شود. خب این 

دیگر تقصیر ما نیست. البته اینکه هیئت 
عالی نظارت سخنگویی داشته باشد تا به 
انتقادات نمایندگان پاسخ بدهد بحث 
دیگری است. به هر حال ما که دنبال این 
نیستیم که با دیگر دستگاه‌ها در رسانه‌ها 

دعوا راه بیندازیم.«
او در نهایت پیشنهادی را هم برای 
رفع این اختلافات مطرح می کند و می 
گوید؛»معتقدم برای این که کشمکش 
رسانه‌ای ایجاد نشود، نظر ما این است که 
پس از آنکه هیئت عالی نظارت ایرادی 
به مصوبه مجلس می‌گیرد، مجلس در 
جلساتی که برای رفع ایرادات برگزار 
می‌کند، یک نماینده از هیئت عالی 
نظارت را هم دعوت کند تا در همان 
جلسه ایرادات وارده از سوی هیئت 

نظارت مرتفع شود.«
این پیشنهاد به شکلی دیگر نیز از 
سوی برخی اعضای مجمع مطرح شده 
است؛ آنچنان که سید مصطفی میرسلیم 
که خود نیز عضوی از مجلس است، به 
اطلاعات ناقص و اظهارت غرض آلود 
برخی نمایندگان علیه مجمع اشاره و 
پیشنهاد کرد فردی از طرف مجمع در 
مجلس، حضور پیدا کند و مطالب را 

پاسخ بدهد.
سید محمد صدر هم پیشنهاد می 
کند که سخنگوی مجمع در گفتگو با 
رسانه‌ها، مسائل و فرایندها را تبیین کند. 
محمدجواد ایروانی هم تاکید دارد؛ هیئت 
عالی نظارت باید سخنگویی داشته باشد 
تا ایرادات و مغایرت‌های مصوبات مجلس 

را تشریح کنیم.
براساس آنچه اعلام شد روسای قوا از 
این پس در جلسات هیات نظارت مجمع 
حضور دارند،تصمیمی که می تواند یک 
گام به سمت حل اختلافات بین مجلس 
و مجمع تشخیص بر سر نحوه عملکرد 

هیات نظارت باشد.
اما خبر آملی لاریجانی مبنی بر 
اینکه آیین نامه جدید این هیات به تایید 
رهبری رسیده و اعضا نیز افزایش یافته اند 
نشان از تاکید رهبری انقلاب بر جایگاه 
هیات نظارت در مجمع تشخیص است و 
برهمین اساس انتظار می رود اختلافات 
به سمت ارائه راهکار و نزدیک کردن نگاه 
های دو نهاد سیاسی مهم به یکدیگر 

پیش برود.

آملی لاریجانی کوتاه نیامد

شوک به نمایندگان مخالف »هیات نظارت« مجمع تشخیص
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روی موج کوتاه

وزیر امور خارجه کشورمان تصریح کرد در مورد تبادل 
سفرا منتظر یک اقدام خوب درباره قرآن کریم در کشور 

سوئد هستیم.
به گزارش منیبان، حسین امیرعبداللهیان، در دیدار با 
توبیاس بیلستروم، وزیر امور خارجه سوئد در نیویورک، با 
اشاره به چند بار گفتگوی تلفنی مشترک با همتای سوئدی 
طی ماه‌های گذشته افزود: موضوعات مهمی برای گفتگو و 

تبادل نظر در حوزه‌های مختلف داریم. اما مهمترین موضوع، 
تداوم اهانت به قرآن کریم در کشور شماست.

وی با اشاره به جریحه دار شدن احساسات ۲ میلیارد 
مسلمان جهان از اهانت‌های مکرر به قرآن کریم در کشور 
سوئد گفت، دفاع از ارزش‌های سوئد به قیمت نادیده گرفتن 
ارزش‌های ۲ میلیارد مسلمان جهان قابل‌پذیرش نیست، 
لذا می‌خواهیم بر اهمیت و ضرورت مسئولیت‌پذیری 

و پاسخگویی دولت سوئد در این زمینه تاکید کنیم. 
امیرعبداللهیان همچنین با اشاره به وضعیت حمید نوری 
شهروند ایرانی زندانی در سوئد گفت: هیچ تردیدی نیست 

که پشت پرونده آقای نوری منافقین هستند که دست‌شأن 
به خون هزاران شهروند ایرانی آلوده است و انتظار ما آنست که 
دولت سوئد در مرحله تجدید نظر، تصمیم عاقلانه و شجاعانه 

بگیرد و او آزاد شود.
وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به اینکه تاریخ روابط 
دو کشور ایران و سوئد مملو از همکاری است، گفت: ما برای 
همکاری‌های مثبت و سازنده در زمینه‌های مختلف آمادگی 
داریم. وزیر امور خارجه سوئد نیز در این دیدار گفت: اسلام 
هراسی نزد دولت سوئد جایی ندارد و ما طرفدار بردباری دینی 
هستیم. توبیاس بیلستروم همچنین خواستار »آزادی« 
زندانیان سوئدی در ایران شد و تمایل کشورش را به تداوم 

گفتگو و همکاری با تهران اعلام کرد.

در دیدار وزرای خارجه دو کشور در نیویورک اعلام شد؛

شرط ایران برای تبادل سفیر با سوئد

گزارش

هماهنگ کننده شورای امنیت ملی برای خاورمیانه و شمال 
آفریقا گفت که پول ایران در قطر تحت محدودیت‌های قانونی 

بیشتری نسبت به کره جنوبی قرار دارد.
به گزارش دیده بان ایران، برت مک گورک، اظهار داشت که 
عدم استفاده ایران از پول موجود در کره جنوبی به سئول مربوط 
بود چرا که ایران از حساب مشابه در هند، چین و ترکیه استفاده 

کرده بود.
به گزارش واشنگتن پست، مک گورک در پاسخ به این پرسش 
که آیا ایالات متحده برای آزادی زندانیان دو تابعیتی به جمهوری 
اسامی ایران باج می‌دهد؟ گفت: اطلاعات نادرست زیادی 
در این باره وجود دارد. این‌ها وجوهی است که کره جنوبی در 

دولت‌های گذشته برای خرید نفت ایران به حساب‌های ایران 
واریز کرده است.بر اساس مقررات تحریمی ایالات متحده، 
این وجه به طور قانونی برای اشکال خاصی از تجارت دوجانبه 
و بشردوستانه در دسترس بوده است. این وجوه به اصطلاح 

»منجمد شده« نیستند.
وی ادامه داد: به عنوان نمونه، ایران از حساب‌های مشابه - در 
چین، ترکیه، هند در دولت گذشته خرج زیادی کرده است. اینکه 
چرا این پول در کره جنوبی مانند کشور‌هایی که گفتم استفاده 

نشد به دلایل خاص در کره جنوبی مربوط است.
کاری که ما به عنوان بخشی از این معامله با انجام آن موافقت 
کرده ایم، انتقال وجه از کره جنوبی به بانکی در قطر و تحت 

شرایطی است که اطمینان ایجاد می‌کند. این وجه فقط برای یک 
دسته محدود از تجارت بشردوستانه مانند غذا، دارو و محصولات 
کشاورزی هزینه می‌شود. این وجه در حال حاضر نسبت به زمانی 
که در کره جنوبی بود، در معرض محدودیت‌های قانونی بیشتری 
قرار دارند. در هر یک معامله، وجوه برای پرداخت به فروشندگان 
برای کالا‌های بشردوستانه استفاده خواهد شد و هیچ سرمایه‌ای 
وارد ایران نمی‌شود. این جزئیات مهم است. ما زمان گذاشتیم تا 

جزئیات را به درستی نوشته و اجرایی کنیم.
این مقام آمریکایی در ادامه این گفتگو در پاسخ به این پرسش 
که آیا توافق‌هایی از این جنس دست ایران را در منطقه بازتر 
می‌کند؟ ادعا کرد که دولت جو بایدن دست ایران را در منطقه 

محدود کرده و گفت: زمانی که دولت ما کار را در کاخ سفید 
آغاز کرد تقریباً هر هفته آمریکایی‌ها در عراق و سوریه با ایران یا 

نیرو‌های طرفدار ایران درگیری داشتند.
شاید به خاطر داشته باشید که سه ماه قبل از انتخابات، وزیر 
امور خارجه سابق تهدید کرد که سفارت ما در بغداد را تعطیل 
خواهد کرد. اندکی پس از آن، سفارت ما بزرگترین حمله راکتی 

خود در نزدیک به یک دهه گذشته را متحمل شد.

هماهنگ کننده شورای امنیت ملی آمریکا:

پول ایران در قطر تحت محدودیت‌های قانونی بیشتر قرار گرفت

گزارش

عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها گفت: گرانی‌ها 
و مشکلات اقتصادی زمینه‌ساز شروع اعتراض‌هاست. اگر در 
گوش خود پنبه کنیم و متوجه اعتراضات نباشیم، مردم که قسم 

حضرت عباس برای همراهی با نظام نخورده‌اند.
محمد حسن آصفری در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران، افزود: 
عملکرد دولت سیزدهم در حوزه اقتصاد با ضعف‌های متعددی 

روبرو بوده و معتقدم با افزایش قیمت‌ها اعتراض‌های مردمی شکل 
جدیدی به خود می‌گیرد. نباید خیلی خوش باور باشیم که مردم 
اعتراضی ندارند. جامعه نسبت به وضع اقتصادی اعتراض دارند. 
فشار این تحریم‌ها نباید روی قشر خاص باشد بلکه تمام مسئولین 
باید تحریم‌ها را لمس کنند. وی یادآور شد: »موضوع اعتراض 
و بیکاری اعتراض دارند واقعی است و باید به آن توجه کنیم.«مردم بحق است. معتقدم وقتی مردم نسبت به گرانی، معیشت 

آصفری در پاسخ به اینکه آیا مسئولان فشار تحریم‌ها را حس 
می‌کنند یا تنها روی دوش مردم است، گفت: »معتقدم کل 
کشور با تحریم‌ها دست به گریبان است اما تفاوت در پرداخت 
حقوق‌ها خود یک ناعدالتی است. اولین مسئله‌ای که مجلس و 
دولت باید آن را حل کند رفع تبعیض در پرداخت حقوق‌هاست. 
هرچه تبعیض در پرداخت‌ها کمتر شود، فشار تحریم‌ها بر همه 
یکسان وارد می‌شود. اینکه بازنشسته با حقوق ناچیز بخواهد 
زندگی خود را بگذراند و بگوییم حق اعتراض نداری اما فلان 
شخص در فلان مسئولیت متوجه دریافتی او نباشد، عین 

ناعدالتی است.«

آصفری، نماینده مجلس: 

 مردم قسم حضرت عباس برای همراهی با نظام نخورده‌اند

گفت وگو


